

24 февраля учащиеся 1-2 классов вернулись после дополнительных каникул и приступили к обучению. Накануне вся страна отпраздновала День защитников отечества. Поэтому хоть и с опозданием, но девочки поздравили мальчиков с прошедшим праздником. Для своих любимых пап ребята на уроке трудового обучения своими руками изготовили праздничный сюрприз - сувенирный танк. На уроке ребята познакомились с разновидностью армейских подразделений, узнали, что есть такая профессия — Родину защищать. А главное, как хорошо жить по мирным небом, чтобы никогда не было войны. В группе продленного дня воспитателями был проведён цикл развивающих занятий по теме «Славлю Отечество». Ребята сделали буклеты «Защитнику Отечества», нарисовали портреты пап «Мой папа - самый лучший!» и поучаствовали в акции «Подарок папе!».





